

甘肃

甘肃省甘南藏族自治州地处黄土高原与青藏高原过渡带、农耕文明与游牧文明交汇区。近年来，甘南逐步探索形成了一条符合生态资源禀赋、地域人文特质、时代发展特质的文旅新路径。

围绕“黄河上游水源涵养区”战略定位，甘南州实施山水林田湖草沙一体化保护和修复工程，推动全州形成绿色发展方式和生活方式，努力实现人与自然和谐共生。甘南州环境空气质量综合指数连续多年排名甘肃省第一，尕斯湖国际重要湿地入选全国“美丽河湖”优秀案例，全州水质优良率达100%。

依托绿水青山和独特的人文资源，甘南把文化旅游作为首位产业谋划推动。目前，全州已高标准建设覆盖8县市的文化旅游标杆村17个、覆盖99个乡镇的全域旅游专业村103个和覆盖88%自然村的生态文明小康村2341个，培育精品民宿和星级农家乐3000余家，引导支持各族群众在家门口就业创业，旅游产业成为真正的民生产业、幸福产业。

着眼“全域全季”业态布局，甘南持续打造“洛克之路”等8条精品旅游风情线，谋划推出“凛冽甘南”“夏凉甘南”和“茶马互市·唐蕃古道”等线路产品。今年1月至7月，甘南州累计接待游客人数1472.24万人次，旅游综合收入高达83.59亿元，与去年同期相比分别增长16%和28%。



▲7月29日，甘肃省甘南藏族自治州迭部县扎尕那景区，村落与岩壁相映成景。邓永强摄(中经视觉)

▼7月30日，卓尼县大峪沟景区林秀水绿，吸引游客前来游览。魏都盖摄(中经视觉)



▲6月15日，2024甘南藏地传奇自行车赛开赛，吸引了来自全国各地的700余名选手参与角逐。曹成荣摄(中经视觉)



▼7月24日，碌曲县尕斯湖景区，游客纷至沓来。邓永强摄(中经视觉)

▲8月4日，第二十二届九色甘南香巴拉旅游艺术节开幕式上的锅庄舞表演。后俊摄(中经视觉)

▶8月14日，合作市，演员进行马术表演。邓永强摄(中经视觉)

